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SZENT­KI­RÁ­LYI
HÍRMONDÓ

Minden kedves Olvasónknak
áldott húsvéti ünnepeket kívánunk!

A hagyományoknak megfelelően a „Vágó János” Gazdakör szervezésében
idén is megrendezésre kerül a

Március 15-i bankett
Az ünnepi műsorral egybekötött megemlékezés

2024. március 15-én, pénteken 18 órakor
kezdődik a Művelődési Házban.

Program:
-  köszöntő
-  általános iskolások ünnepi műsora
-  Babucs Zoltán hadtörténész (a Magyarságkutató Intézet vezető kutatója) előadása

 A vacsora marhapörkölt lesz, melyre jelentkezni 2024. március 11-ig lehet
Vörösné Vári Ilonánál (tel.: 70/339-0344).

Szeretettel várunk a közös megemlékezésre 
és egy kis beszélgetésre  minden kedves érdeklődőt!

Táncosbál 2024.
Kapcsolódó cikk a 2., fotók a 3. oldalon.
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A képviselő-testület 2024. február 20-i ülésén történt
Az ülésen 5 képviselő volt jelen.
Első napirendi pontként a szociális 

ellátásokról szóló helyi rendelet mó-
dosítását fogadták el.Nem változott 
a szociális ebéd 900 forintos díja, vi-
szont a testület 185.250 forintra emel-
te azt a havi jövedelemhatárt, amely 
alatt nem kell térítési díjat fizetni a 
házi gondozott személynek. 

Ezután a fecskeház 1. lakásának 
bérletére érkezett pályázatokat bírálta 
el a testület. A polgármester elmond-
ta, hogy a pályázó 4 pár mindegyike 
igényjogosult a lakásra, ám csak egy 

lakás adható bérbe, vagyis a többség 
reménye nem válhat valóra. A titkos 
szavazás második körében Tóth Ro-
land és Tóth Beáta kapta meg a szük-
séges szavazatszámot. A házaspár a 
Nemzeti Művelődési Intézetben dol-
gozik, júniusra várják első gyermekük 
születését.

A következőkben döntöttek az 
óvodai (április 23-24.) és a bölcsődei 
beiratkozás időpontjáról (május 14-
15.), majd három építési telek vissza-
vásárlásáról hoztak határozatot.

A testület ezután jóváhagyta a la-

kosság felé küldendő kérdőív tartal-
mát, és elfogadta a Művelődési ház 
közösségi tér 2024. évi szolgáltatási 
tervét. Egyetértettek azzal is, hogy az 
Óvoda takarítására a 2024. augusztus 
3. és szeptember 2. közötti időszakban 
kerüljön sor, valamint jóváhagyták 
Bartuczné Nyúl Edina munkaviszo-
nyának határozatlan időre változtatá-
sát is.

A polgármester örömmel újságol-
ta, hogy aznap megtörtént a piac meg-
világítását biztosító közvilágítási lám-
patest felszerelése.

TÁNCOSBÁL 2024.
„BÁLA-ZOO”

2024. február 10-én rendeztük meg 
a Szentkirályi Tánccsoport hagyomá-
nyos, immár 30 éves múltra visszate-
kintő, farsangi batyus bálját! Köszön-
jük, hogy ismét oly sokan elfogadták 
meghívásunkat!

A szervezést az Ifjúsági Tánccsoport 
tagjai vállalták, és nagyon szépen helyt 
álltak! Fiatalos lendülettel, kreatív öt-
letekkel, óriási lelkesedéssel készültek 
a rendezvényre, hogy mindannyian jól 
szórakozhassunk! Valóban mindannyi-
an dolgoztak, de két táncost minden-
képpen ki kell emelnem. Aki az egészet 
összefogta, irányította: Oláh Dávid. 
A dizájn megálmodója és kivitelezője 
Szabó Zsuzsi. 

Nagyra becsülöm és nagyra értéke-
lem azokat a fiatalokat, akik hosszú éve-
ken át, lelkesen részt vesznek a Tánc-
csoport életében. A közösség tagjának 
lenni biztonságot és érezhető szeretetet 
ad, a táncok tanulása, majd előadása 
örömmel tölti el a lelkünket, de ehhez 
sokat kell tenni, gyakorolni rendületle-
nül és bizony sokszor más szabadidős 
tevékenységről kell lemondani, vagy 
éppen késő este kell készülni a másnapi 
sulira vagy kevés pihenés után munká-
ba menni. Mindezt felülmúlja a tánc  és 
a közösség iránti szeretet, így vannak 
táncosaink, akik már 15 évnél is régebb 
óta táncolnak a felnőtt csoportban, és 
vannak, akik idén jubilálnak: Szabó 
Zsuzsi, 5 éve, Oláh Dávid, Szabó Ág-
nes, Kirschner Máté, Kokovai Nikolett 
10 éve táncolnak a felnőtt csoportban. 

Egyébként valamennyien óvodáskoruk 
óta táncolnak, és ha így számoljuk, ak-
kor táncos éveiknek a száma majdnem 
20!Mindannyian oszlopos tagjai cso-
portunknak, mindig és mindenben lehet 
rájuk számítani.

Tartalmas, színes programmal ké-
szültünk farsangi bálunkra. Idén a 
Szentkirályi Bála-Zoo-ba, vagyis tán-
cos állatkerti sétára invitáltuk kedves 
vendégeinket. Különlegesnél külön-
legesebb állatokat tekinthettünk meg, 
melyben segítségünkre volt a Szentki-
rályi Táncsoport apraja-nagyja! Lehe-
tett látni hattyúkat keringőzni (Ifjúsági 
csoport), pingvineket táncolni (1.-2.o.).  
Betekintést kaphattak a vadmacskák 
életébe (3.-4.o.), repkedtek a pillangók 
(Ifi lányok), ugrándoztak a nyuszik 
(ovisok), és egy bikaviadalon (felsős 
táncosok) is részt vehettek. A bemutató 
végén pedig Madagaszkárra (Ifjúsági 
csoport) látogathattunk el, ahol a sziget 
állatvilágát ismerhették meg a jelenlé-
vők, természetesen táncos formában. 
A gyűrűsfarkú makin kívül láthattunk 
csimpánzt, oroszlánt, tigrist, elefántot, 
zsiráfot, zebrát. A rendkívüli látványt 
megfűszereztük csinos bennszülöttlá-
nyokkal is! 

A táncos produkciókmegálmodói és 
betanítói: Szabó Ágnes, Rohács Vera, 
Rátfai-Takács Renáta, Takácsné Kis 
Márta és Molnár Tamás (vendégokta-
tó).

A műsor után átadtuk a táncpar-
kettet kedves Vendégeinknek. A bálon 

a talpalávalóról a Römy-Duó zenekar 
gondoskodott.  Az est sztárvendégeL-
ászló Attila volt, aki gyönyörű hangjá-
val, kedves egyéniségével, jókedvével 
mindenkit lenyűgözött. 

	 A tombolasorsoláson rengeteg 
ajándék talált gazdára. Nagyon szépen 
köszönjük a tombolafelajánlásokat és 
minden segítséget a vállalkozóknak, in-
tézményeknek, szülőknek és valamen-
nyi támogatónknak!

Szeretnék köszönetet mondani 
mindazoknak, akik a bál szervezésében, 
létrejöttében segítettek! Köszönjük a 
Szentkirályi Önkormányzat, a Műve-
lődési Ház, a Szentkirályi Általános 
Iskola és a Sportcsarnok segítségét! A 
színes fényeket, a káprázatos bulihan-
gulatot, immár 20 éve, Kovács Meny-
hértnek köszönjük! Szintén többmint 
20 éve a Lara Dekor varázsolja át a 
sportcsarnokot lenyűgöző bálteremmé. 
A láthatóságért, vagyis a kivetítésért 
Ádám Patriknak és Csuka Daninak 
vagyunk hálásak! Továbbá nagyon kö-
szönjük Rohácsné Csordás Zsuzsa ön-
zetlen segítségét!

A bál bevételét táncruhák készítteté-
sére, tánchoz szükséges kellékek vásár-
lására, tánctanulásra, illetve a csoport 
utaztatására és közösségépítő progra-
mokra fordítjuk. Fotók a 3. oldalon. A 
képeket készítette:Szentirmay Tamás.
Együtt mulatott a falu apraja-nagyja,
Hisz minden évben nagy buli a farsang 
farka!

Takácsné Kis Márta
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Fotók a táncosbálról

Február a Művelődési Házban (Színtérben):
Február 2-án az általános is-

kolások vették birtokba a nagy-
termet. Volt jelmezes felvonulás, 
minden osztálynak egy-egy szu-
per produkciója, játék, sok-sok 
nevetés. Hogy senki ne maradjon 
éhes vagy szomjas a 7. osztály egy 
igen gazdag kínálattal rendelkező 
büfével várt mindenkit. Mi műv-
házasok is beöltöztünk és megmu-
tattuk, hogy a bennünk rejlő gye-
rek örök, és reméljük, jövőre sok 
felnőtt csatlakozik hozzánk erre a 
mókára. Február 16-án megkezd-
tük virtuális Föld körüli utazá-
sunkat! Első állomásunk India és 
Nepál volt. T. Király Györgyi élet-
mód tanácsadó mutatta be nekünk 
az általa megélt élményeket. Ez az 
út a spirituális oldalát mutatta be 
ennek a két országnak. Olyan he-
lyeket tekinthettünk meg, amit egy 
hétköznapi turista nem tehet meg, 

mert nem tartozik a klasszikus tu-
rista nevezetességek közé. Így kap-
hattunk bepillantást Vrindavanba, 
ami fontos hindu zarándokhely. A 
várost gyakran nevezik az 5000 
templom városának, amelyek egy 
része modern, más részük több 
száz éves. A hely Krisna gyermek-
kori életéhez köthető. Megismer-
hettük Varanaszit, ami a Gangesz 
folyó partján fekvő szent város, 
a hinduk legszentebb mindene. A 
Gangesz a legszentebb folyó, az 
“anyafolyó”, az “istennőfolyó”, 
a megtisztulás istennőjének meg-
testesítője. Varanaszi pedig a legő-
sibb, legszentebb város, a holtak 
és haldoklók városa és egyben a 
legfontosabb zarándokhely. 

Nepál az előadónk szerint a sze-
relem lett. Katmandu Nepál főváro-
sa, ahol a látogató barátságos, ked-

ves helyiekkel találkozhat, és ahol 
az ember lelke meggyógyulhat.

T. Király Györgyi élményein 
keresztül láthattunk vándor cigány 
tábort, láthattuk, hogy az állatok 
mennyire szentek az ott élőknek, 
Delhi forgatagát. 

Mi, akik ott voltunk, egy igen 
színes, tartalmas, számunkra sok 
esetben „furcsa” világot ismerhet-
tünk meg, de azt gondolom, hogy 
sokkal többek lettünk ez alatt a 2,5 
óra alatt.

Március 8-án 17.30-tól a Föld 
körüli utazásunk következő állo-
mása Mexico, amit Zana Tamás 
fog nekünk bemutatni. Várjuk 
sok szeretettel az érdeklődőket a 
Faluházba.

Februárban elindult a Műve-
lődési Házunk (Színterünk) saját 
Facebook oldala, ahol igyekszünk 
bemutatni az eseményeinket és 
programjainkat. Ha még nem kö-
vet bennünket, kövesse a Műve-
lődési Ház – Színtér, Szentkirály 
oldalunkat. Ott megtalálja az ál-
landó programjainkat is (A hétfői 
torna, a szerdai jóga stb)! 

Keressenek bizalommal, ha öt-
letük, elképzelésük van, minden 
remek dolog egy szuper ötlettel 
kezdődik.

Kötelesné Tóth Andrea
06-70-457-1504



Az elmúlt hónapban a jól megszo-
kott rendezvényeken túl most az óvo-
dások és a bölcsődések látogattak el a 
könyvtárba, egy-egy foglalkozás idejé-
re.

A Családi mesedélutánok tovább-

ra is nagy népszerűségnek örvendenek. 
Ide kisgyermekes, óvodás, de akár 
kisiskolás családokat várok. Febru-
árban az egyik varázslatos délutánon 
Gazdag Erzsi Varázskréta című verse 
és Jeli Viktória Dönci és a varázstaka-

ró című meséje után a gyerekek igazi 
festményt varázsolhattak maguknak. 
Másik délutánunkon a kutyusok, azon 
belül is tacskók játszották a főszerepet. 
Gáll Viktória Emese Borsi meséi közül 
a Borsi szimatol hangzott el, és mel-
lette egy animációs kisfilmet nézhet-
tek meg egy elveszett kutyáról, majd 
egy kis tacskós képet is készítettek. A 
Baba-mama klub látogatottsága saj-
nos továbbra sem túl nagy, de továbbra 
is havi 2 alkalommal várom a kicsiket 
anyukájukkal. A babák igazán jól érzik 
magukat az új környezetben, szüleik 
pedig tapasztalatot cserélnek a gye-
rekneveléssel kapcsolatban, könyveket 
kölcsönöznek maguknak és gyerme-
küknek, és nem utolsó sorban, de kicsit 
ki is mozdulnak otthonról.  

Az óvodások három különböző 
témában kértek foglalkozást. A legki-
sebbek hóvirág témahetéhez kapcsoló-
dóan hóvirágról hallgattak meg verset 
és mesét, majd színeztek, hóvirág ké-
peket párosítottak és hóvirágot szá-
moltak a könyvek nézegetése mellett. 
A középsősökkel a baglyok életével 
ismerkedtünk. Meghallgatták a sötét-
ben félő kisbagoly történetét, majd 
színeztek, színes bagoly képeket raktak 
ki, és baglyokat etettek. A nagycsopor-
tosokkal az Északi- és Déli-sarkkörre 
kalandoztunk el. Megismerkedtünk az 
ott élő állatokkal, meghallgattuk egy 
kíváncsi kis pingvin történetét, de le-
hetett színezni, kirakózni, feladatokat 
megoldani és pingvines társasjátékkal 
is játszani.

Már második alkalommal került sor 
a Test, lélek és szellem harmóniájá-
ért tibeti hangtálakkal foglalkozás-
ra. A tibeti hangtálak álló harangként 
segítik a meditációt, a vallási gyakor-
latokat, a pihenést, sőt, mindemellett 
akár még gyógyításra is alkalmasak. A 
foglalkozásokat Szente-Mezei Hajnal 
tartja, melyre a szomszéd településről 
is többen eljöttek. 

Irodalmi teadélutánon ebben a 
hónapban Szabó Dezső élete, művei 
és Az elsodort falu című regénye ke-
rült középpontba. Súlyos, örökérvényű 
morális és emberi szentenciákat tartal-
mazó írásait ajánlom mindenkinek, hi-
szen regényei a prózaiság mellett líra 
és költészet is egyben. 

ToBaMa
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Könyvtári hírek
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„Árva föld deres mezején 
állok a világ legközepén. 
Távol s közel 
kemény szík, porhanyó homok. 
Kerékcsapások közt elvesző 
lónyomok.”
(Buda Ferenc: Árvaföld)

Bizony, a cím jó Buda Ferenc, Tős-
erdőn élő költő nagy versének címe. A 
mottó pedig egy másik versének kezdő 
soraiból szól. A szentkirályiak számá-
ra ismerős terep a tanyavilág, hiszen a 
tősgyökeres szentirályiak vagy tanyán 
nőttek föl, vagy fölmenőik voltak ta-
nyaiak. Érdekes kérdés lehet ezért szá-
munkra a Kecskemét környéki tanyavi-
lág kialakulása, a tanyásodás kezdete. 

A tanyák létrejöttére eddig – általá-
ban levéltári források alapján – politikai, 
gazdasági vagy társadalmi körülménye-
ket vettek figyelembe a  történészek. 
Újabban azonban a történeti földrajz, 
vagy a környezettörténet,  avagy az ég-
hajlattörténet új összefüggéseket nyújt 
az éghajlatváltozás és a tanyák kialaku-
lása, majd elterjedése között.  

A rovatunkban már említett Szilágyi 
Zsolt, a Debreceni Tudományegyetem 
oktatója, éghajlattörténész szemnyito-
gató megállapításokat tesz a tanyavilág 
eredetére nézve. (A tanulmánya: Alkal-
mazkodó mezőváros - A kecskeméti 
tanyák kialakulásának éghajlattörténeti 
kontextusa = Forrás, 2020/7-8.)

A tanyásodás folyamatára nézve az 
általában elfogadott korszakolás szerint 
1600 és 1750 közötti időszak a kiala-
kulás kora; majd az 1700-as években 
a lakosság-telepítések és a népesség-
növekedés hatására a szétterülés kor-
szaka; míg a 19. század, egészen a 20. 
század első harmadáig, a kiteljesedés, a 
besűrűsödés kora. 

 Szilágyi Zsolt szerint a  tanyavilág 
kialakulásának kulcsa az éghajlat-vál-
tozás és az ebből eredő népesség-nö-
vekedés. (A továbbiakban az idézetek 
a nevezett tanulmányából való megál-
lapítások.) 

Az éghajlat-változás lényege az, 
hogy a Föld éghajlata az elmúlt időkben 
ciklikusan változott, fölmelegedések és 
visszahűlések (jégkorszakok) váltogat-

ták egymást. Az utolsó, úgynevezett 
„kis jégkorszak a legújabb kutatások 
alapján 1250 és 1300 között kezdődött, 
majd valamikor 1850 és 1900 között, 
legkésőbb (pl. a Kárpát-medencében) a 
20. század első felében ért véget.” 

„Úgy tűnik, hogy a Kárpát-meden-
cei nyarak átlaghőmérséklete a kis jég-
korszakban nem tért el jelentősen a 20. 
században mért értékektől, ellenben a 
telek hidegebbek és hosszabbak voltak. 
Márciusban még tél volt, júniusban pe-
dig több csapadék hullott.”

„…a tavaszi áradások és a csapa-
dékosabb nyárelők miatt kiterjedtebb 
területek kerültek hosszabb időre víz 
alá, és egyúttal kerültek ki a mező-
gazdasági művelés alól. Másfelől, a 
nyarak kevésbé voltak forróak és aszá-
lyosak, ami kedvezett a gabonatermés 
mennyiségének s minőségének. Végül 
a csapadékosabb időjárás csökkentette 
a szárazságra hajlamos területek kiter-
jedését, vélhetően ezeken a vidékeken 
jobb minőségű legelők sarjadtak, ami 
a nagyállattartó gazdálkodásra nézve 
lehetett elsősorban kedvező.

Végső soron a kis jégkorszak Kár-
pát-medencei mezőgazdaságra gya-
korolt hatása összességében pozitív 
volt.”

A legátfogóbb következtetés-lánco-
lata: 

„A török kor végével, a Habsburg-
hódítás után, amely egybeesett a kis 
jégkorszak felmelegedési fázisával, 
nagyarányú népességnövekedés vette 
kezdetét az Alföldön. A lakatlanná vált 
vidék jelentős része továbbra is puszta 
maradt, de számos települést újraültek.

A klímaváltozás nemcsak a népes-
ségnövekedéshez teremtett kedvező 
feltételt Európa-szerte, hanem megha-
tározó szerepet játszott abban is, hogy 
a Kárpát-medence egyes vidékein is-
mét mozgásba lendüljön a futóhomok. 

Kecskemét (mint társadalom) vá-
lasza minderre, a növekvő lakosság 
élelmiszer-szükséglete miatt is, a 
szántóföldi területek gyarapítása volt, 
majd miután ez felgyorsította a ho-
mokmozgás folyamatát, az újabb fele-
let a szőlő- és erdőtelepítés lett a 19. 
század elején. Miközben a helybéliek 

tovább próbálkoztak a nagyállattartó 
gazdálkodás fenntartásával is. Amikor 
azonban lehetetlenné vált a puszták 
bérlése, a városvezetés inkább arra tö-
rekedett, hogy felvásárolja a környező 
pusztákat (megváltakozás). Ennek a 
birtokpolitikának köszönhetően a 19. 
század végére Kecskemét lett a Duna-
Tisza közének legnagyobb kiterjedésű 
mezővárosa. A várostól távolabb fekvő 
birtokok művelése pedig olyan újabb 
kihívás volt, amelyre válaszul ellepték 
a határt a tanyák.

A 19. századi emelkedő népesség-
terhelés – amely nagyjából egybeesett 
az országos demográfiai robbanás idő-
szakával – azt eredményezte, hogy a 
lakosság egy része külterületre áram-
lott. A visszaszoruló nagyállattartással 
szemben a külterületi szállások gaz-
dasági funkciója átlényegült. A tanyák 
»állandóan lakott helyekké« alakultak, 
ahol a szántóföldi művelés, a zöldség- 
és gyümölcstermesztés lett a megha-
tározó. A termények egy része a helyi 
szükségletet, a többi pedig a »közeli« 
főváros gyorsan növekvő lakosságának 
keresletét elégítette ki. 

A 19. század végén a filoxéra kö-
vetkeztében gyakoribbá váló, kiter-
jedt szőlőtelepítések felgyorsították 
a gazdaság szerkezeti átalakulását. A 
nagyállattartás már nem volt képes biz-
tosítani a helyi gazdasági növekedést, 
mivel a 19-20. századfordulón a külte-
rületi részek bővítése, a beszűkült lehe-
tőségek miatt, nehézkessé vált. Újabb 
terület vásárlására pedig 1907 után, 
Szentlőrinc puszta [a mai Nyárlőrinc, 
bor] megvételét követően, már nem 
volt lehetőség. Tulajdonképpen szük-
ségessé s egyre sürgetőbbé vált a gaz-
dasági szerkezetváltás, amihez a felté-
telek a 20. század elejére már adottak 
voltak. A 19. század végére Kecskemét 
a Duna-Tisza közi táj meghatározó 
gazdasági, kereskedelmi és közigazga-
tási központja lett. A város gazdasági 
potenciálját a növekvő lakossága, a vá-
ros-tanya új agrárrendszere és a fenn-
álló keretek közt előnyös társadalom-
szerkezete biztosította.”

Békesség veletek! A kő marad. 
--bor--

GARABONCIÁS DIÁK
„Tanya-hazám”
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KATOLI­KUS ÉLET

Kedves Testvérek!
Szeretettel közlöm az előttünk 

álló időszak liturgikus eseménye-
it. 

Március 25-én kezdődik a 
nagyhét. Március 28-29-30. a 
Szent Háromnap, nagycsütörtök, 
nagypéntek és nagyszombat. A li-
turgiák este 6 órakor kezdődnek. 
Nagypénteken újra szigorú böjti 
nap lesz. Nagyszombaton tartjuk 
a feltámadási körmenet az esti 
szentmise után a templom körül. A 
körmenetek alkalmával a keresz-
tények azért mennek ki a temp-
lomból, hogy megnyilvánuljanak 
és megmutassák a világnak, hogy 
léteznek. Egyben tanúságot tegye-
nek hitükről imádság és ének kísé-
retében. Ez egyébként nem tipiku-
san keresztény cselekedet, hanem 
szinte minden kultúrának a része.

Hogy megmutassuk a világnak 
keresztény voltunkat, nyilván nem 
csak körmenetek alkalmával lehet-
séges. Minden napnak minden pil-
lanatában lehetünk mi a világ vi-
lágossága és a föld sója. Jézus azt 
mondja nekünk, hogy ti vagytok a 
föld sója.

Az, hogy só legyünk, rengeteg 
dolgot kívánhat meg. Például ezek 
szerint mi mindannyian hasonlí-
tunk egy olyan dologhoz, ami a 
világon az egyik legnélkülözhetet-
lenebb. A só ízt ad és tisztít. Úgy 
is mondhatom, hogy a só őrzi ezt 
a földet.

A tanítványok nemcsak a men-
nyek felé haladnak, hanem a földi 
küldetésükre is emlékeznek. Így 

vagyunk mi is. A dolgunk néhány 
évtizedre ide szólít a földre. Itt pe-
dig nagyon fontos a só. Jézus nem 
is önmagát nevezi sónak, hanem 
a tanítványokat… vagyis minket. 
Feladatot bíz ránk, és amikor ezt 
kicsit átgondoljuk, akkor örömmel 
vehetjük észre, hogy az életnek 
nincsenek értelmetlen percei. Le-
hetséges, hogy mindannyian azért 
élünk, hogy megszenteljük ezt a 
világot. Mindannyian só vagyunk, 
és ha ezt igazán tudjuk, akkor már 
lehet örömmel vállalni a küzdel-
meket és a különböző szolgálato-
kat, amelyek állapotunktól függő-
en teljesen különbözőek. Vagyis 
mindannyian máshol és máskép-
pen szolgálunk. 

Az is hozzá tartozik a küldeté-
sünkhöz, hogy Isten a saját mun-
kájába von be minket. Számunkra 
az lehet a kérdés, hogy vállaljuk-
e?! És amikor vállaljuk, akkor 
úgy vállaljuk, ahogyan ez az Is-
ten gondolja? Egyébként szabad 
vitatkozni és perelni vele emiatt. 
Kérdezzétek meg ezt az istensé-
get, amikor csak szükségét érzitek 
és beszélgessetek vele! Jézus sze-
retne bennünk működni. Amikor 
pedig egyszer csak úgy érezzük, 
hogy készen állunk elfogadni ezt 
a hívást, akkor megszületik ben-
nünk az, hogy tisztító, fűszerező 
erő szeretnénk lenni. Nagyon jó, 
amikor van bátorságunk kimonda-
ni, hogy én szeretnék a föld sója 
lenni. Olyankor saját magunk ne-
velésére is jobban odafigyelünk. 

Krisztus hívása tette az aposto-
lokat sóvá és minket is ő tesz azzá. 
Nem azt mondja, hogy legyetek 
sóvá, hanem azt, hogy „só vagy”. 
Ennek az erejéből indultak el az 
apostolok az egész világra. Ha ezt 
a hívást hagyjuk visszhangozni a 
lelkünkben, akkor az egész létezé-
sünk egy nagy imádság lesz.

Amikor a só ízét veszti, már 
nem tud hatni és már semmire sem 
jó. Ez másképpen úgy hangzik, 
hogy vagy só vagyunk, vagy sem-
mi vagyunk. Ha nem követjük az 
Isten szavát, ami ugyanaz, mint a 
természet szava, és ugyanaz, mint 
amit belső sugallatnak nevezünk, 
akkor saját magunkat semmisítjük 
meg. Elérhetünk sok hatalmat és 
kaphatunk sok kitüntetést, vagy el-
ismerést és temérdek gesztenyét is 
kikaparhatunk magunknak, ezeket 
a dolgokat azért nem fogjuk tud-
ni élvezni, mert akkor és úgy már 
nem mi magunk leszünk. 

Kívánom, hogy hallgassatok a 
saját szívetekre, mindarra, amit jó 
ösztöneitek súgnak! Hallgassatok 
a jóra hívó indíttatásra! Így nem is 
lehet elveszíteni az Istent. Ilyenkor 
félúton már össze is fogtok futni 
Vele és Ő minden tökéletlenséget 
készségesen és szeretettel ki fog 
javítani. Amikor hallgattok a belső 
indításaitokra, önmagatok számára 
is meglesztek. És lesz feltámadás 
és lesz nagy öröm és ünneplés.

És sok locsolót kívánok!
Szeretettel:

Molnár Zsolt plébános
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6. Zsoltár
Uram, ne feddj meg haragodban, ne ostorozz indulatodban! Kegyelmezz Uram, mert elcsüggedtem, gyógyíts meg 

Uram, mert reszketnek tagjaim! Lelkem is csupa reszketés, és te, Uram, meddig késel? Fordulj hozzám Uram, mentsd 
meg életemet, szabadíts meg, mert irgalmas vagy! Mert a halál után nem emlegetnek téged, ki ad hálát neked a sír-
ban? Belefáradtam a sóhajtozásba. Egész éjjel könnyekkel áztatom ágyamat, könnyeimmel öntözöm fekvőhelyemet. 
Szemem elhomályosodott a bánattól, fénye megtört sok ellenségem miatt. Távozzatok tőlem mind, ti gonosztevők, 
mert meghallotta az ÚR hangos sírásomat! Meghallgatta könyörgésemet az ÚR, imádságomat elfogadta az ÚR. Meg-
szégyenül és reszketni fog nagyon minden ellenségem, meghátrál és megszégyenül egy pillanat alatt!

REFORMÁ­TUS ÉLET

Alkalmaink:
Minden vasárnap 10 órakor Istentisztelet
Közös ifi – Nyárlőrincen – március 8-án 18 órakor lesz
Virágvasárnapi Istentisztelet – március 24. vasárnap 10 óra
Nagycsütörtöki Közös Bibliaóra lesz Lakiteleken – március 28-án 18 órakor
Nagypénteki Istentisztelet – március 29-én 18 órakor
Húsvétvasárnapi úrvacsorás Istentisztelet – március 31. 10 órakor (ezen a napon óraállítás is lesz!)
Húsvéthétfői úrvacsorás Istentisztelet – április 1. 10 órakor lesz
Mindenkit szeretettel várunk!

Böjti ima
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A sportolók életében meghatáro-
zó tényező, hogy milyen ingerek érik 
gyermekkorukban. A pozitív tényezők 
ugyanis kihatnak későbbi pályafutá-
sukra. Úgy tűnik, a kenus Trencsényi 
Anna jól választott, mert eddig csak jó 
eredményei vannak.

Talán furcsának tűnik, hogy egy 
szentkirályi tinédzser vízi sportot vá-
laszt, mert a kistelepülésen semmilyen 
álló, vagy folyó víz nincsen, ahol ke-
nuzni lehetne. Van viszont a szomszéd 
városban Tiszakécskén, ahol Magyar-
ország második legnagyobb folyója, a 
Tisza folyik. Ezt a lehetőséget kihasz-
nálva meg is alakították a Tiszakécskei 
Vízisport Klubbot, ahol gyakorlatilag 
a kenuzással foglalkoznak. A még csak 
13 éves Trencsényi Anna ezt a lehe-
tőséget használta ki. Bár óvodás kora 
óta sportolt, a futás, úszás és kézilabda 
után nyolcévesen (!) rátalált a kenura. 
A legtöbb ember ilyenkor azt monda-
ná, hogy jó, és akkor mi van? Az, hogy 
ez a fiatal sportoló azóta kilenc magyar 
bajnoki címet szerzett, és az elmúlt 
években nemcsak korosztályában, ha-
nem eggyel feljebb sem talált legyőző-
re. Na, ez már megsüvegelendő. De ne 
menjünk ennyire előre. 

Trencsényi Anna nővére Noémi 
éppen húga kedvéért fogott lapátot, 
mert látta testvére fanatizmusát. Azó-
ta neki is vannak kiváló eredményei, 
de maradjunk Annánál, aki a második 
evezése alkalmával azt a kijelentést 
tette, hogy „megtaláltam a sportomat”. 
És ha az eredményeit nézzük – amiről 
majd az alábbiakban is szó lesz – ak-
kor ez a fiatal lány megjósolta a jövő-
jét, legalább is úgy tűnik, hogy eddig 
neki van igaza. Miért is mondjuk ezt? 
Azért, mert Anna 2021 óta sem régiós, 
sem pedig magyar bajnokságon nem 
talált legyőzőre az országban. Ez pe-
dig azt jelenti, hogy mind ez idáig ki-
lencszeres magyar bajnok, pedig még 
nincs 14 éves.

Trencsényi Anna 2021-ben, 2022-
ben és 2023-ban is megkapta „Az év 
legeredményesebb női kenusa” díjat az 
U11, U12, illetve U13-as korosztály-
ban. 2023-ban, a Maraton Magyar Baj-
nokságon az egy évvel idősebbekkel 
indult és nem talált legyőzőre. A Gyor-
sasági Magyar Bajnokságon egyes és 

páros hajóban is az első helyet szerezte 
meg. 2023-ban a kenu kölyök váloga-
tottak pontversenyét maximális ponttal 
nyerte meg. Ez pedig azt jelenti, hogy 
Anna neki megfelelő sportágat válasz-
tott. 

A fiatal sportoló mostanra már 
nem tudná elképzelni az életét kenu-
zás nélkül, nem hagyna ki egy edzést 
sem. A sport mellett fontos számára 
a tanulás, össze is tudja egyeztetni a 
kettőt. Ennek köszönhetően 2023-ban 
elnyerte a „Magyarország jó tanulója, 
jó sportolója” minisztériumi elisme-
rést. A Szentkirályért Közalapítvány 
díját 2021-ben, 2022-ben és 2023-ban 
is megkapta.

Az, hogy Trencsényi Anna néhány 
év alatt ilyen fejlődésen ment keresz-
tül, az Huszár Henrik Gyula edzőnek 
is köszönhető, aki így értékelte sporto-
lója eddigi teljesítményét: Tizenhárom 
éve vagyok edző, de eddig nem volt a 
kezem alatt ilyen képességű verseny-
ző, pedig volt már Európa Bajnokom, 
világbajnok második helyezettem is. 
Anna, ha így folytatja a sporthoz való 
hozzáállását, és nem szól bele az egész-
sége a sportkarrierjébe, nemsokára az 
olimpián fogjuk látni. Ahhoz, hogy 
ilyen eredményt tudjon elérni tehetség, 
edzés, szorgalom és akarat kell, mond-
ta Huszár Henrik Gyula. Ennél jobbat 
pedig egy edző nem is mondhat tanít-
ványáról. 

Trencsényi Annára ebben az évben 
is nagy feladatok várnak. Májusban a 

Maraton Magyar Bajnokságon indul 
Győrben öt kilométeren. A Gyorsasági 
Magyar Bajnokságot Szegeden rende-
zik augusztus első hétvégéjén, egyes-
ben és párosban, ahol természetesen 
rajthoz áll. Ezenkívül még számos ver-
senyen mutathatja meg tehetségét. Eb-
ben az évben még kölyök, jövőre már 
serdülő kategóriában fog versenyezni. 

Arra a kérdésre, hogy mit szeret 
a kenuban Anna azt válaszolta, hogy 
kikapcsolom magamat. – Teljesen át 
tudom adni magam annak az érzés-
nek, amit a kenu ad. Számomra ez az a 
sport, ami nekem a legjobb. Persze ez 
lemondásokkal is jár. Az edzés és a ta-
nulás mellett nem sok mindenre marad 
időm, de rajzolni, olvasni szeretek, és 
természetesen enni. A kedvenc ételem 
a délszaki (almás, mazsolás) csirke, 
amit édesanyám készít. 

Huszár Henrik Gyula szerint Anna 
osztálytársai nem nagyon tudják, hogy 
tanítványa szabadidejében mivel fog-
lalkozik. Véleménye szerint, akiket 
nem érdekel a sport, azok nem is tud-
ják, hogy ilyen tehetség van a környe-
zetükben és ezt nem is tudják értékel-
ni. Anna pedig szerény, és nem beszél 
erről az iskolában. 

A fiatal, jelenleg hetedik osztályos 
tehetség, nem tudja még, hogy a kö-
zépiskolát hol folytatja. Hosszútávú 
céljai között viszont nagyon is szere-
pel, hogy világversenyeken képvisel-
hesse Magyarországot.

Szentirmay Tamás

Világversenyeken szeretné képviselni Magyarországot
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Idén 7. alkalommal rendezték 
meg a Magyar Parasport Napját, ez 
alkalomból szervezett programot a 
Népfőiskola Alapítvány a Kárpátia 
rendezvényházban. A február 23-i 
eseményre meghívást kaptak a szent-
királyi iskolások is. Betekintést nyer-

hettek a fogyatékkal élők mindennap-
jaiba, láthatták, és ki is próbálhatták a 
különböző speciális sportokat és esz-
közöket. Meg is ismerhettek néhány 
sportolót, akik nagy akaraterőről és 
kitartásról tettek tanúságot, például 
Farkas Zsolt tűzoltóval, aki motor-

balesete után, miután lábait amputál-
ni kellett, elkezdett sportolni, és ma 
már válogatott paraatléta gerelyhají-
tásban és diszkoszvetésben. 

A program végén integrált érzé-
kenyítő sorversenyen vettek részt a 
kiválasztott gyerekek. KAZS

A Parasport Napja – az akarat ünnepe

Fontos
Az újságcikkek leadási határideje: minden hónap 3. napjával bezárólag. Ettől eltérés csak előzetes egyeztetés 
esetén lehetséges. A cikkeket lehetőleg elektronikus formában kérjük a szerkesztőség címére: sztkhirmon-
do@gmail.com. A hirdetésekkel kapcsolatos tudnivalók: Előfizetőknek: az apróhirdetés évi egy alkalommal 
ingyenes, továbbiakban 10.- Ft szavanként. Nem előfizetőknek 20.- Ft szavanként. A keretes hirdetés az 
alábbi táblázat szerint. Előfizetők részére 50 % kedvezmény. A hirdetést minden esetben bizonylatolás kísé-
ri. A hirdetés árát a Polgármesteri hivatal pénztárában lehet befizetni, vagy utalni. 

Hirdetési tarifák: 1/1 oldal 230x180 mm 10.000 Ft, 1/2 oldal (álló, fekvő) 180x125 mm 6.000 Ft, 1/4 oldal 
(álló, fekvő) 125x90 mm 5.000 Ft, 1/8 oldal 90x60 mm 3.000 Ft, 1/16 oldal 60x45 mm 1.000 Ft. A fenti 
összegek az Áfát nem tartalmazzák. Számlaszám a befizetésekhez: 11732208-15338246

Meghívó
A Szentkirályi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola március 15-i megemlékezését,

melyet az 1848/49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére rendeznek,

2024. március 14-én, csütörtökön 12 órától
tartja a művelődési házban.

Hej, tulipán…
Az ünnepi műsort az iskola 6. osztály tanulói adják elő.

Felkészítő pedagógus: Bimbóné Ádám Mónika
Az ünnepi műsor előtt 11.40 órakor kezdődik a koszorúzás a Hősi emlékműnél.

A megemlékezésre szeretettel várjuk Önt is!
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Kétszáz éve született Muraközy János,
akinek földbirtoka is volt Szentkirályon

Muraközy János a XIX. század 
embere, aki a magyar felvilágosodás 
eszméinek hatása alatt nőtt fel. Jo-
gász végzettsége volt. Az 1848/49-es 
forradalom és szabadságharc jelentős 
személye. Szentkirályon pedig tanyá-
ja és földbirtoka volt. A Muraközből 
származó dinasztia egyik őse, II. Fer-
dinánd királytól nemesi kutyabőrt ka-
pott.

Muraközy János és Tomó Éva má-
sodik fia, János 1824. február 8-án 
látta meg a napvilágot Kecskeméten. 
Az édesapja vagyonos ember, jelentős 
földbirtokkal rendelkezett. Igyekezett 
a gyermekeit a család anyagi helyze-
tének, nemesi hírnevének megfelelő-
en taníttatni. Elemi és középiskolai 
tanulmányait Kecskeméten és Pesten 
végezte. A bátyja példáját követve jo-
gásznak készült. Beiratkozott a Kecs-
keméti Református Főiskolára, ahol 
Jókai Mórral is megismerkedett.

A főiskolán kezdett rajzolással és 
festészettel foglalkozni. Hamarosan 
barátok lettek Jókaival. A fiatalok 
kedvelték a természetet, sokat spor-
toltak. Több hölgy ismerősüket is 
lefestették Jókaival, akire jó hatással 
volt Muraközy. A későbbi jeles re-
gényíró róla mintázta A tengerszemű 
hölgy című regényének gerillahad-
nagyát. Muraközy Kecskeméten a fő-
iskola jogász-ifjak vívókörének volt a 
vezetője, oktatója.

A pesti egyetemen szerezte meg 
ügyvédi diplomáját, utána pedig fes-
tészetet tanult. Beiratkozott Marasto-
ni Jakab /1804-1860/ festőiskolájába. 
Nemsokára meghalt az édesapja. Ha-
zatért Kecskemétre, hogy a családi 
gazdasággal is foglalkozzon.

A szabadságharc tisztje
A 24 éves Muraközy Jánosra is 

nagy hatást gyakorolt az 1848 tava-
szán végigsöprő forradalmi esemény-
sorozat! Kecskeméten hamarosan 
megkezdték szervezni a nemzetőrsé-
get. Muraközy is jelentkezett, a vég-
zettsége, vagyoni helyzete alapján 
nemzetőr századossá választották. A 
helyi gyalogos nemzetőrség 5. száza-

dának lett a parancsnoka. Bevetésre 
kerültek 1848 nyarán Bácskában a 
rácok ellen. Szeptember végén pedig 
már a Dunántúlon küzdött alegysége 
élén a horvát seregek ellen. Mindkét 
hadszíntéren, a nemzetőrök jól meg-
állták a helyüket.

A gerillakapitány
Kossuth Lajos, az Országos Hon-

védelmi Bizottmány elnöke felhí-
vására 1849 elején, Kecskemét kör-
nyékbeli lakosokból 200, majd 400 
fős – gerillaharcokra kiválóan alkal-
mas – szabadcsapatot szervezett Mu-
raközy. Ezeket jól kiképezte a császá-
riak elleni rajtaütésesekre, az ellenség 
zaklatására, utánpótlásának akadá-
lyozására. Muraközy gerillakapitány 
csapata a téli hadműveletek idején 
jól végezte a feladatát. Állandóan ül-
dözték a Tisza-mentén, később pedig 
a Dunántúlon, a portyázó osztrák se-
regeket.

Honvédszázados, bujdosás
A tavaszi hadjárat kezdetén Mura-

közyre már más beosztásban és más 
helyszínen volt szükség. Ugyanis 
1849. március 17-én, visszamenő-
legesen január 16-ai hatállyal, szá-
zadossá nevezték ki. Áthelyezték a 
Kecskeméten szervezett 92. honvéd-
zászlóaljba. Először a Tiszántúlon 
harcolt. Majd a nyári hadjárat csatá-
iban is hősiesen küzdött, egészen a 
Világos melletti fegyverletételig. A 
lefegyverzés után Nagyváradra szál-
lították a tiszteket. Muraközy onnan 
megszökött. Kalandos úton került 
haza. Mivel gerillacsapatot szerve-

zett, Szentkirályon, majd rövid ideig 
Pesten is rejtőzködött a hatóságok 
elől. Később pedig Bécsbe menekült.

Emigrációban festészettel foglalko-
zott

A kardját festőecsetre cserélte. 
Beiratkozott egy neves festő iskolába. 
Ott Than Mór és Lotz Károly társasá-
gában két évig tanult.  Nyughatatlan 
természete azonban tovább hajszolta, 
egészen Münchenig. Jó festő vált be-
lőle, számtalan művet alkotott. Művé-
szeti alkotásait a művészettörténet is 
számon tartja. 1853-ban hazatért, az 
osztrák hatóság lefogta. Pestre szál-
lították. Néhány hónapos vizsgálati 
fogság után kiengedték. Gazdálko-
dással és festegetéssel is foglalkozott 
még.

A köz szolgálatában
1855-ben hazatért Kecskemétre, 

végleg felhagyott a festészettel. Kecs-
kemét város szolgálatába lépett. Árva-
háznál helyezkedett el. 1878. novem-
ber 14-én hivatalt vállalt a városnál 
és tanácsnok lett. Jelentős érdemeket 
szerzett a Szikra-puszta szőlőtelepíté-
sével és egyéb gyümölcskultúra léte-
sítésével. Az ő javaslatára kezdte meg 
a város a Szikra-puszta parcellázását. 

1861-ben feleségül vette Gyenes 
Sárát. Házasságukból hat gyermek 
született. Vetőségi tagja lett a kiegye-
zést követően megalakult helyi Hon-
védegyletnek. Rendszeresen meg-
emlékeztek a szabadságharcban hősi 
halált halt honvédbajtársakról. Részt 
vett 1892. május 21-én a kecskeméti 
Honvédemléktábla avatásán. Jókai-
val is tartotta a kapcsolatot. Szép kort 
megérve 1892. szeptember 2-án halt 
meg Kecskeméten, nagy részvéttel te-
mették el. Márványköves sírja a Köz-
temető 48-as parcellájában található. 
Műveiből 1914-ben 90 festményt 
mutattak be egy kiállításon. Hagyaté-
kának egy része megtekinthető Kecs-
keméten a Református Egyháztörté-
neti Múzeum állandó kiállításán.

Kenyeres Dénes



Hűtős joghurtos lángos
Hozzávalók: Lángos: 1 kg finomliszt, 
5 dkg élesztő, 2 dl tej, 0.5 tk cukor, 450 
g joghurt, 3 db tojás, 1 ek só, 5 dl nap-
raforgó olaj.

Feltét: 330 g tejföl, 20 dkg sajt, só ízlés 
szerint, 3 gerezd fokhagyma (ízlés sze-
rint).

Elkészítés:
1. Az élesztőt a langyosra melegített cuk-
ros tejben felfuttatjuk. A lisztet tálba szi-
táljuk, hozzáadjuk a sót, az élesztős tejet, 
az egész tojásokat és a joghurtot, majd 
hólyagosra dagasztjuk.
2. Egy hűtőzhető zacskót belül olajjal 
kikenünk és a kidagasztott tésztát bele-
tesszük, majd légmentesen lezárjuk és 
a hűtőbe tesszük. (Érdemes pár órára a 
hűtőben pihentetni, de akár egész éjsza-
kára.) Sütés előtt csak annyit veszünk ki 
belőle, amennyit éppen el kívánunk fo-

gyasztani, így mindig frissen 
tálalhatjuk.
3. A kivett tésztamennyiséget 
ökölnyi gombócokra osztjuk, 
enyhén olajozott felületen pi-
hentetjük 15-20 percig, majd a sütéshez 
használt bő olajat mély lábasban kellő-
képpen felhevítjük. Fontos, hogy jó me-
leg legyen az olaj! A tésztagombócokat 
kezünkkel óvatosan a kívánt vastagsá-
gúra húzgáljuk, nyújtjuk (vannak, akik 
középen egészen elvékonyítva kedvelik, 
vannak, akik vastagabban szeretik, én is 
a vastagabb tésztájú lángosért rajongok)
4. A lángosokat (egyszerre max 2-3 db-
ot) a forró olajba tesszük és mindkét ol-
dalukat arany színűre sütjük. Szalvétára 
helyezve lecsepegtetjük és még melegen 
tálaljuk.
Feltét: A megsült lángosokra ízlés sze-
rinti feltétet helyezünk. Megkenhetjük a 
fokhagymával, majd jöhet rá a tejföl és a 
reszelt sajt.

2024. március                           SZENTKIRÁ­LYI HÍRMONDÓ                                    11. oldal

ÉTKEK, TIPPEK, FOR­TÉLYOK

Hirdetések
* Szentkirályon, és a vele szom-

szédos településeken szántót, legelőt, 
kaszálót vásárolnék vagy bérelnék. 
Bencsik Jenő telefon: 06-20/9424-
219

* Szentkirály vonzáskörzetében, 
szántót bérelnék vagy vásárolnék! 
Szabó Sándor 06-30-258-4495.
* Eladó Szentkirályon 3,5 ha szántó. 
Érd.: 30/231-4862, 30/190-1890.

Elég egyhangúan telt el a hónap, 
az átlagtól, a korábbi évektől elté-
rően jóval magasabb hőmérsékle-
tekkel. Tulajdonképpen nincs is mit 
elemezni. Gyenge hajnali fagy csak 
az első napokban és a hónap közepén 
fordult elő. A nappali legmagasabb 
hőmérsékletek 8 és 18 C fok között 
ingadoztak. Az enyheség az invazív 
kártevőknek igazán kedvezett. Polos-
kák, bagolylepkék, muslincák, stb. 
Érdekes, hogy seregélyek nem jelen-
tek meg, lehet, hogy másfelé vették 
az irányt? Örvös galambokat viszont 

26-án láttam. A vizes élőhelyeken a 
vadlibák már ülik a fészkeket. Ami 
szomorú, hogy a korai tavasz ki-
csalogatta a gyümölcsfák rügyeit, 
és félő, hogy elfagynak. Csapadék 
viszonyok: 1-én 0,3 mm, 9-én 0,6 
mm, 10-én 0,8 mm, 11-én 4,2 mm, 
12-én 0,4 mm, 19-én 0,2 mm, 22-én 
0,8 mm. Összesen 7,3 mm. A sokévi 
átlag: 32 mm, egy évvel ezelőtt ez 
az érték 13,8 mm. A nyugvó talajvíz 
szint: 439 cm, tavaly ilyenkor 475 
cm volt.  

V. F.

Február időjárása

Közérdekű
telefonszámok

• Általános segélyhívó: 112 • 
Rendőrség: 107 • Kecskeméti 
Rendőrkapitányság: 06 76 484-
684 • Tiszakécskei rendőrőrs: 06 
76 441-155 • Körzeti mb. Urbán 
Ferenc: 06 70 624-8060 • Ható-
sági állatorvos Dr. Molnár Gyula: 
0670 776-5920 • Szabó Gellért 
polgármester: 06 70 3371-341 
• Dr. Szűcs Zsolt háziorvos: 06 
30 9832- 966 • Kovács Pál ta-
nyagondnok: 06 20 547 4778 • 
Deák Béla tanyagondnok: 06 70 
380 2196 •

Elhalálozott: Kiss József-
né szül. név: Faragó Mária 
83 évet élt

Született: Nagy Zsolt 
2024.02.21. anyja neve: 
Csordás Nikolett

Anyakönyvi 
hírek

Kerti teendők
Tisztelt kertészkedők! Sokan van-

nak, akik mindenféle ismeretek nélkül 
végzik kertjükben a növényvédelmi 
munkálatokat. Fontos, hogy minden 
esetben olvassuk el a használati utasí-
tásokat, tartsuk be az előírt szabályo-
kat. Gondoljunk a szomszédokra is, 
hiszen vannak akik biokertészkedést 
folytatnak. Csak szélmentes időben 
permetezzünk. Használjunk környe-
zetbarát vegyszereket, ne használjunk 
légporlasztásos módszert. Virágzó 
növényeket tilos permetezni rovarölő 
szerekkel, ha csak nem méhkímélő 
módszert alkalmazunk. Ha viszont 
méhkímélő vegyszert használunk, 
gondoljunk bele, hogy a szer csak a 
méhekre veszélytelen, belekerülhet a 
mézbe, pl. gyümölcsfák, vagy repce 
esetén, és bekerülhet az emberi táplá-
lékláncba. Vigyázat! Az engedélyezé-
si okiratban szereplő várakozási idők 
csak az ott leírtakra vonatkoznak. A 
szakszerűtlenül végzett munka miatt, 
vagy a dózis emelésével jóval meg-
hosszabbodik, és perzselés is bekö-
vetkezhet. Veszélyes gombabetegség 
a monília, rendszerin virágokon ke-
resztül fertőz, ekkor lehet hathatósan 
védekezni. Kérjük szakember taná-
csát. Vigyázzunk egymásra! 

v.f.



Minden kedves nő olvasónkat, a Nőnap
alkalmából köszönt a Szentkirályi

Hírmondó szerkesztősége

SZENT­KI­RÁLYI 
HÍRMONDÓ

füg­getlen közéleti lap
Megjelenik havonta. Kiadja 
Szentkirály község önkormány-
zata. Felelős kiadó Szabó 
Gellért polgármester. Telefon: 06 
76 597 011. E-mail: polgarmes-
ter@szentkiraly.hu. Felelős szer-
kesztő: Vecsei Ferenc, telefon: 
06 70 214 1325. Munkatársak: 
Katzné Almási Zsuzsanna isko-
laigazgató, Balázs Hajnalka 
lelkész, Kenyeres Ambrusné, 
Takácsné Kis Márta, Kenyeres 
Dénes, Dr. Kenyeres Tibor, 
Kutasi Ferenc, Molnár Zsolt plé-
bános, Szabó Gellért polgár-
mester. Szerkesztőség címe: 
Polgármesteri Hivatal, 6031 
Szentkirály, Kossuth Lajos u. 13. 
telefon: 06 76 597 011, E-mail: 
sztkhirmondo@gmail.com Az 
újságcikkek leadási határideje 
minden hónap 3-ig, lehetőleg elekt-
ronikus formában a fenti címre. 
Készül 300 példányban. Nyomda: 
Kécske Nyomda Kft. Tiszakécske, 
telefon: 06 76 441 519. Felelős 
vezető: Tóth Géza.
A hírmondóval, és a hirdetésekkel 
kapcsolatos további információk a 
www.szentkiraly.hu honlapon. 

 

 

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt a 
Szentkirályi Könyvtár, Információs és 
Közösségi Hely márciusi programjaira. 

Baba-Mama délelőtt 
9:30-11:30-ig 

Március 6-án és 20-án. 

Családi mesedélután 

16:00 -17:30-ig 

Március 13-án és 27-én 

Hang és rezgésterápia tibeti hangtálakkal 

     Szente-Mezei Hajnallal 

             16:30 – 17:30-ig 

Március 6-án és 20-án. 

 

Irodalmi teadélután 

Móricz Zsigmond:  

lelkes haditudósítóból 
háborúellenes író 

Március 26-án  

              16:30 – 17:30-ig. 

Könyvtári hírek

Arany Viktor: 
Nőnapra
Rózsaszirmok legyenek talpad alatt,
Égi fény mossa meg arcodat.
Angyalok vezessenek végig utadon,
Kerüljön el bánat, fájdalom.

 

Elérhetőségek:  06/70 772-0866                                       
06/30 854-3435        

molnarandrasasztalos@gmail.com 

!!Tavaszi akció: 10% kedvezmény 
minden forgalmazott termékre!! 

Molnár Nyílászáró 
Szentkirály 

• Műanyag nyílászárók 
forgalmazása, beépítése, 
cseréje 

• Ingyenes helyszíni 
felmérés, tanácsadással 

• Árnyékolástechnika: 
redőnyök (alu/műanyag), 
zsaluzia, szúnyoghálók 

• Beltéri nyílászárók 
forgalmazása, beépítése 

 

 

A bölcsődések egy igazi állatos kiránduláson vettek részt a könyvtárban. 
Szabó Magda Hol laknak az állatok? című versének animációja után A ját-
szótér olyan, mint a dzsungel című történetet hallgatták meg. Egy kis közös 
mozgás után lehetett könyveket nézegetni és játszani is. ToBaMa


